
KUNTHAVAI NAACCHIYAAR GOVT. ARTS COLLEGE FOR WOMEN(AUTONOMOUS), 

THANJAVUR – 613 007 

STUDENTS SATISFACTION SURVEY : PG RESPONSES 2022 - 2023 

 

 

 



 

Response Explanations 

4 
85 to 100% / Thoroughly / Always effective / Always fair / Excellent / Regularly / Significantly / Fully / 

Every time / Strongly Agree / To a greater extent 

3 
70 to 84% / Satisfactorily / Sometimes effective / Usually fair / Very Good / Often / Very well / 

Reasonally / Usually / Agree / Moderate 

2 
55 to 69% / Poorly / Just Satisfactorily / Sometimes unfair / Good / Sometimes / Moderately / Partially / 

Occasionally Sometimes / Neutral / Somewhat 

1 
30 to 54% / Indifferently / Generally ineffective / Usually unfair / Fair / Rarely / Moderately / Slightly / 

Rarely / Disagree / Very little 

0 Below 30% / Won’t teach at all / Very Poor Communication / Poor / Never / Unable to / Not at all 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



STUDENTS   SATISFACTION  SURVEY :  UG  RESPONSES  2022 - 2023 

 



 

 

Response Explanations 

4 
85 to 100% / Thoroughly / Always effective / Always fair / Excellent / Regularly / Significantly / Fully / 

Every time / Strongly Agree / To a greater extent 

3 
70 to 84% / Satisfactorily / Sometimes effective / Usually fair / Very Good / Often / Very well / 
Reasonally / Usually / Agree / Moderate 

2 
55 to 69% / Poorly / Just Satisfactorily / Sometimes unfair / Good / Sometimes / Moderately / Partially / 

Occasionally Sometimes / Neutral / Somewhat 

1 
30 to 54% / Indifferently / Generally ineffective / Usually unfair / Fair / Rarely / Moderately / Slightly / 
Rarely / Disagree / Very little 

0 Below 30% / Won’t teach at all / Very Poor Communication / Poor / Never / Unable to / Not at all 

 


